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OPOUME VA UTTOABYiIcO TNV ETITAYXUVON

AYXUVOMEVN Kivnon

To didypapua TaxuTNTag = XPOVOU PaivETAl OTO TTAPAKATW OXAMA:
u{ms)
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1. B.i. ZwoTo givail o B.

B.ii. ATTé 10 diIdypapua TaxutnTag — XPOvou uTtroAoyi(oude TO euBadov
TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAQPIKA TTApACTACN KAl Tov Agova Tou

Xpovou.
B+ p)- 20+10)-20
s, = Egpamediov = (B+p)-v = ( ) = 300m
2 2
1. T.i. XwoTo gival To a.
s 300m
Fii. v, =-%= =15M
e, 20s A

2. i. ZwotdeivaiToy.

2. ii. ApxKG F =(m+2m)/a =3m
TeENKG F'=m-a'
Apa m-a'=3m-a=a'=

3. i. Zworté gival To B.
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2TO KOMuATI A aokouvtal oTov dfova y 1o BAPOC Tou Ba Kal N KABETN
ouvIoTWOoa TNG avTidpaong atod 1o datredo N. Ztov dfova x aokeital yévo
n 7PIBN oAicbnong T.

‘ETo1 £x0upE:

SF,=0=>N-B,=0=>N=B,=m, g=2kg 10", = N=20N

XK. =m,-a, >1T=m,-a, > u-N=m, -a,

— 1 =0,25

Sy = U, b —

=8, = 80m
To KOPUATI B eKTEAET €U

b =t,5h, = 40"/ 85 =

H amréoTtaon petagu Tu

(¢} POVIKEC OTIYUEG
Aiyo TTPIV KAT&

a. Egapudlw ©.M.K.E. atrd éon O oo M

Ku — Ko = WE +Wy + Wey+Way
Lo —0=F2 +0-By 2 +0
2 2 2

1 ) s s

— =F—- —-m 0 —

2mu 2 anH 2
1 7 . 1
—-1-100=F 10 -1-10—-10
2 2

50 = 10F - 50
F =10N
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B. E@opudlw ©.M.K.E. atrd v 6éon M otn K
Kk — Km = Wi +Wey+\Way

1 Ky
K« ——mv’=+0- Bx =+0
“72 X2

1
Kk = —mgnué = + —
K gnu 25

Kk = —1'10%'10 + l'1
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